

लूट-हत्या सहित आधा दर्जन कांडों में वांटेड 25 हजार का इनामी गिरफ्तार

- ♦ उदवंतनगर के भगवतीपुर गांव से पकड़ गया इनामी
- ♦ रेस्टोरेंट मैनेजर हत्याकांड सहित पांच घटनाओं में वांछित टॉप टेन अपराधी में था शामिल

केटी न्यूज़/आरा

भोजपुर की मुफर्रिसल थाने की पुलिस ने रेस्टोरेंट मैनेजर से लूटपाट और हत्या सहित पांच कांडों में वांटेड 25 हजार का इनामी विकास कुमार को गिरफ्तार किया है। वह



उदवंतनगर थाना क्षेत्र के भगवतीपुर गांव निवासी जय किशोर सिंह का पुत्र है। भोजपुर के टॉप टेन अपराधियों की सूची में उसका नाम छोटे स्थान पर है। उसके खिलाफ आरा के मुफर्रिसल, नवादा और

उदवंतनगर थानों में लूटपाट और आर्म्स एक्ट जैसे पांच अपराधिक मामले दर्ज हैं। उसके गिराह के तीन सदस्य पहले से जेल में हैं। एस्पपी प्रमोद कुमार यादव की ओर से गुरुवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस कर यह जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि बुधवार की रात सूचना मिली कि 25 हजार रुपये का इनामी अपराध कर्मी विकास कुमार अपने गांव आया है। वह किसी बड़े अपराधिक वारदात को अंजाम देने की फिराक में है। उस आधार पर उसकी गिरफ्तारी को लेकर टीम गठित की गयी। टीम द्वारा

भगवतीपुर गांव में छोपेमारी कर उसे गिरफ्तार कर लिया गया। पूछताछ में उसने मुफर्रिसल थाने से जुड़े हत्या व लूटपाट एवं उदवंतनगर थाना क्षेत्र से जुड़े लूट कांड में शामिल होने की बात स्वीकार की है। अपने कुछ साथियों के नाम भी बताया है। टीम में मुफर्रिसल थानाध्यक्ष राजीव रंजन सिन्हा, दरोगा मनीष कुमार और उदवंतनगर थानाध्यक्ष सुशांत कुमार समेत डीआईसी के अफसर शामिल थे। विकास कुमार की गिरफ्तारी भोजपुर पुलिस के लिए बड़ी उपलब्धि मानी जा रही है।

एस्पपी ने बताया कि भगवतीपुर गांव निवासी विकास कुमार एक कुख्यात अपराधी है। उसके खिलाफ हत्या और लूट सहित पांच मामले दर्ज हैं। उसके अपराधिक इतिहास को देखते हुए 25 हजार का इनाम घोषित किया गया था। बता दें कि 27 अगस्त की रात मुफर्रिसल थाना क्षेत्र के दैलतपुर के समीप अपराधियों ने लूटपाट के दौरान रेस्टोरेंट मैनेजर विशाल सिंह को गोली मारकर हत्या कर दी थी। इस घटना में विकास कुमार का नाम आया था। वहीं लूट व आर्म्स एक्ट में भी वह वांछित था।

एक नजर

अवैध रूप से चल रहे आरा मशीन के खिलाफ पुलिस ने चलाया छापामारी अभियान, दो जब्त

जहानाबाद। जहानाबाद वन विभाग द्वारा आरा मशीन के खिलाफ गुरुवार को छापामारी अभियान चलाया गया। रेंजर ऑफिसर अभय कुमार सिन्हा ने बताया कि सूचना मिली थी कि धनगावा एवं जाफरगंज में अवैध रूप से आरा मशीन का संचालन हो रहा है, इन लोगों को एक महीना पहले नोटिस देकर आरा मशीन को बंद करने का निर्देश दिया गया था, लेकिन नोटिस मिलने के बाद भी जाफरगंज निवासी कलाम आलम एवं धनगावा गांव निवासी भूषण मिश्री द्वारा अवैध रूप से आरा मशीन का संचालन कर रहा था। जिसे छापामारी कर सारा सामान जब्त कर लिया गया है। छापामारी करने वन विभाग के पदाधिकारी जैसे ही पहुंचे आरा मशीन संचालक फरार हो गया। इस कार्रवाई से आरा मशीन संचालक में हड़कंप मच गया।

वाहन चालकों ने किया सड़क जाम

जहानाबाद। हिट एंड रन कानून को लेकर वाहन चालक उतरे सड़क पर पटना गया सड़क एन एच 83 को वाहन चालकों ने गुरुवार को सुबह जाम कर दिया। इससे आम लोगों को आने-जाने में काफी कठिनाई का सामना करना पड़ा। वाहन चालक कारू गोप ने बताया कि हम लोगों ने रेस्टोरेंट छोड़ने का फैसला लिया है जब तक कानून वापस नहीं होगा तब तक हम लोग वाहन नहीं चलाएंगे। वहीं जहानाबाद इस्लामपुर सड़क को खुपरा मोड़ पर आगजनी कर सड़क को जाम कर दिया। उन लोगों का कहना है कि जिस तरह से कानून बनाया गया है कानून लागू हो जाने पर हम लोगों को वाहन चलाने में काफी कठिनाई का सामना करना पड़ेगा हम लोग जुर्माना कहां से भर पाएंगे इसलिए सरकार को इस कानून में संशोधन करना चाहिए।

औरंगाबाद का टॉप टेन इनामी बदमाश गिरफ्तार हत्या व आर्म्स एक्ट मामले में था फरार

औरंगाबाद। डीआईओ की टीम को बड़ी सफलता मिली है जिसमें जिले के एक टॉप - 10 इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया गया। पकड़ा गया बदमाश उपहारा थाना क्षेत्र के उर्वरवा गांव निवासी भीमा यादव उर्फ डोमा यादव हैं। इसके विरुद्ध औरंगाबाद एवं गा जिले में विभिन्न थानों में हत्या सहित आर्म्स के कांड दर्ज हैं। यह पिछले काफी दिनों से फरार था। यह कार्रवाई पुलिस अधीक्षक स्वप्ना गौतम मेश्राम के निदेश पर डीआईओ प्रभारी राम इकबाल यादव के नेतृत्व में सशस्त्र बलों के द्वारा की गई। प्रसवार्ता के जानकारी देते हुए पुलिस अधीक्षक स्वप्ना गौतम मेश्राम ने बताया कि पकड़े गए आरोपित के विरुद्ध औरंगाबाद एवं गा जिले के चार कांडों में हत्या सहित आर्म्स का मामला दर्ज है। यह पिछले काफी दिनों से फरार चल रहा था। इस पर बिहार सरकार ने 25000 रुपए के इनाम की घोषणा की थी। इसी क्रम में तकनीकी श्रोतों से आसूचना प्राप्त हुआ कि औरंगाबाद जिला के कुख्यात टॉप-10 अपराधकर्मी भीमा यादव उर्फ डोमा यादव जबकि बड़ी घटना को कारित करने हेतु गोह थाना क्षेत्र में भ्रमणशील है। इसी सूचन पर भीमा को गिरफ्तार किया गया।

जमाबंदी रद्दीकरण के प्राप्त हुए वाद पर यथा जल्द लिया जाएगा फैसला : अपर समाहर्ता

औरंगाबाद। जमाबंदी रद्दीकरण के विभिन्न वादों पर अपर समाहर्ता द्वारा आदेश पारित करते हुए एयर मजूरआ मालिक झील खाता की भूमि की जमाबंदी रद्द कर दिया गया। उक्त जमाबंदी रद्द वाद हसपुरा अंचल अधिकारी द्वारा संचारित करने के पश्चात जमाबंदी रद्द करने हेतु अनुशंसा के साथ अपर समाहर्ता कार्यालय में भेजा गया था। उक्त भूमि हसपुरा अंचल के अंतर्गत मौजा-अमझर शरीफ, थाना संख्या- 29 के खाता संख्या-140, प्लॉट संख्या-1049, कुल रुकबा 26 एकड़ 15 डिसिमिल की है जिसमें से 8 एकड़ 17 डिसिमिल भूमि पर वाद संचारित था जो कि एयर मजूरआ मालिक किस्म झील खाते की है। अंचल अधिकारी द्वारा उक्त भूमि की जांच राजस्व कर्मचारी से करवाया गया एवं राजस्व कर्मचारी के प्रतिवेदन के पश्चात जमाबंदी रद्दीकरण हेतु अनुशंसा सहित अपर समाहर्ता कार्यालय को प्राप्त हुआ था। बिहार भूमि दखिल खारिज अधिनियम 2011 के खंड 9 के अंतर्गत अपर समाहर्ता को जमाबंदी रद्दीकरण की शक्ति प्राप्त है। इस संदर्भ में अपर समाहर्ता द्वारा विपक्षी को अपना पक्ष रखने का मौका दिया गया। परंतु विपक्षी अपना पक्ष रखने में असफल रहे। उच्च न्यायालय ने सीडब्ल्यूजेसी संख्या 9692/2015 में आदेश पारित करते हुए जल क्षेत्र से अतिक्रमण हटाने का निर्देश दिया है। साथ ही वाद प्रस्त भूमि का जमाबंदी कायम करने संबंधी कोई सक्षम प्राधिकार का आदेश प्राप्त नहीं हुआ है। अतः अंचल अधिकारी, हसपुरा के अनुशंसा के आलोक में अपर समाहर्ता द्वारा उक्त वादों में प्रेम कुमार, कुमार अमरावती, अरविंद कुमार एवं शशि रंजन कुमार के नाम से चल रही जमाबंदी रद्द करते हुए कुल 8 एकड़ 17 डिसिमिल सरकारी भूमि से अतिक्रमण हटाने का आदेश किया। अपर समाहर्ता ने बताया कि उनके न्यायालय में और भी जमाबंदी रद्दीकरण के वाद प्राप्त हुए हैं जिन पर यथा शीघ्र फैसला लिया जाएगा।

श्रीराम जन्म भूमि का पूजित अक्षत निमंत्रण पत्र वितरित

औरंगाबाद। गौह प्रखंड में लगातार श्रीराम जन्मभूमि का पूजित अक्षत व निमंत्रण पत्र को लेकर भाजपा के कार्यकर्ताओं द्वारा घर घर वितरित किया जा रहा है। इसके साथ गृह स्वामी से इस ऐतिहासिक क्षण को यादगार बनाने की अपील की जा रही है। इसके लेकर गुरुवार को वरिष्ठ कार्यकर्ता दीपक उपाध्याय के नेतृत्व में डिहुरी, सरसोल, हथिया, चापुक झिकटिया गांव में दर्जनों कार्यकर्ताओं के साथ घूमकर सभी घरों तक पूजित अक्षत और निमंत्रण पत्र पहुंचाते हुए इस ऐतिहासिक बनाने की अपील कर रहे हैं।

उदवंतनगर थाना क्षेत्र के एकौना के समीप की वारदात, अस्पताल में भर्ती

राष्ट्रपति से सम्मानित पूर्व मुखिया पर जानलेवा हमला, हाथ में लगी दो गोली

- ♦ घात लगाकर बैठे बाइक सवार दो तीन अपराधियों ने पूर्व मुखिया की गाड़ी पर की ताबड़तोड़ फायरिंग
- ♦ बिजनेस पार्टनर से मिलने के बाद गांव लौट रहे स्कोर्पियो सवार पूर्व मुखिया को बनाया गया निशाना

केटी न्यूज़/आरा

भोजपुर के उदवंतनगर थाना क्षेत्र के दक्षिण एकौना के समीप गुरुवार की दोपहर अपराधियों ने स्कोर्पियो सवार पूर्व मुखिया विनोद सिंह पर जानलेवा हमला कर दिया। पूर्व से घात लगाए बाइक सवार हमलावरों की ओर से पूर्व मुखिया सह भाजपा नेता की स्कोर्पियो गाड़ी पर ताबड़तोड़ फायरिंग की गयी। हमलावरों द्वारा आधा दर्जन से राउंड फायरिंग किये जाने की बात कही जा रही है। उसमें पूर्व मुखिया के बाएं हाथ में दो गोलियां लग गयी, जिससे वह गंभीर रूप से जखमी हो गए। उनका इलाज शहर के बाबू बाजार स्थित प्राइवेट हॉस्पिटल में कराया जा रहा है।

इधर, फायरिंग में पूर्व उनकी स्कोर्पियो भी क्षतिग्रस्त हो गयी। घटना के मूल में पूर्व से चल रहा जमीन संबंधी विवाद बताया जा रहा है। जखमी पूर्व मुखिया विनोद सिंह गड़हनी थाना क्षेत्र के बगवां गांव के रहने वाले हैं। वह पूर्व में बगवां पंचायत के मुखिया रह चुके हैं। उन्होंने 2009 में पंचायत में बेहतर काम के लिए राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित किया गया था। उनकी पत्नी भी जिला परिषद की सदस्य भी रह चुकी है। गोली मारने का आरोप एकौना गांव निवासी निरंतर सिंह के पुत्र सहित दो-तीन अन्य लड़कों पर लगा है। इधर, पूर्व मुखिया को संसनी मच गयी। थानाध्यक्ष सुशांत कुमार भी पुलिस बल के साथ पहुंचे और मामले की छानबीन की। पूर्व मुखिया से घटना की पूरी जानकारी ली। वहीं हमलावरों की पहचान लिये सीसीटीवी फुटेज को भी खंगाला गया। घटनास्थल से कुछ खोखे भी बरामद किये गये हैं। एस्पपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि पूर्व के विवाद में गोली मारने की बात सामने आ रही है। घटना की सूचना मिलते ही काफ़ी संख्या में उनके समर्थक गह्राई से जांच की जा रही है। गोली मारने वाले पूर्व मुखिया के परिचित हैं। उनकी गिरफ्तारी के लिए छोपेमारी की जा रही है।



आरोप एकौना गांव निवासी निरंतर सिंह के पुत्र सहित दो-तीन अन्य लड़कों पर लगा है। इधर, पूर्व मुखिया को संसनी मच गयी। थानाध्यक्ष सुशांत कुमार भी पुलिस बल के साथ पहुंचे और मामले की छानबीन की। पूर्व मुखिया से घटना की पूरी जानकारी ली। वहीं हमलावरों की पहचान लिये सीसीटीवी फुटेज को भी खंगाला गया। घटनास्थल से कुछ खोखे भी बरामद किये गये हैं। एस्पपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि पूर्व के विवाद में गोली मारने की बात सामने आ रही है। घटना की सूचना मिलते ही काफ़ी संख्या में उनके समर्थक गह्राई से जांच की जा रही है। गोली मारने वाले पूर्व मुखिया के परिचित हैं। उनकी गिरफ्तारी के लिए छोपेमारी की जा रही है।

पूर्व से चल रहा था जमीन का विवाद, एकौना गांव से लौटते समय किया गया हमला

पूर्व मुखिया विनोद सिंह ने बताया कि आरोपितों से पूर्व से जमीन को लेकर विवाद चल रहा है। उस मामले में पूर्व में उनके द्वारा उदवंतनगर थाने में केस भी किया गया था। उसी समय से उन आरोपितों द्वारा उन्हें टारगेट किया जा रहा था। गुरुवार की सुबह वह अपने पार्टनर मोहन सिंह से मिलने के लिए उदवंतनगर थाने के दक्षिण एकौना गांव गए थे। दोपहर में उनसे मिलकर वह स्कोर्पियो से गांव लौट रहे थे। तभी दक्षिण एकौना गांव के समीप तीन की संख्या में पेड़ के पीछे पहले से घात लगाए बैठे आरोपितों द्वारा उन पर जानलेवा हमला कर दिया गया। तब ताबड़तोड़ फायरिंग की गयी, जिसमें उन्हें दो गोलियां लग गयीं। उसमें वह गंभीर रूप से जखमी हो गए। उनकी गाड़ी पर भी तीन बार गोलियां लगीं। उससे उनकी गाड़ी पंवर हो गई। उसके बाद आरोपित हवाई फायरिंग करते बाइक पर सवार होकर भाग निकले। उन्होंने निरंतर सिंह नामक व्यक्ति के बेटे सहित अन्य लोगों पर पूर्व के विवाद में गोली मारने का आरोप लगाया है। घटना की सूचना मिलते ही काफ़ी संख्या में उनके समर्थक आनन-फ़ानन में हॉस्पिटल पहुंच गए। पूर्व विधायक विजेंद्र यादव सहित अन्य वरीय नेता भी पहुंचे और घटना की जानकारी ली।

खबरें फटाफट नकली नमक बनाने का हुआ भंडाफोड़

मखदूमपुर। थाना क्षेत्र के पाई बीधा रोड स्थित एनएच पैलेशा में पुलिस ने छोपेमारी कर नकली नमक बनाने वाले गिराह का भंडाफोड़ किया है। थाना अध्यक्ष रवि भूषण ने बताया कि उन्हें अजय कुमार ग्राम सिरिपुर थाना महादिवपुर सारण द्वारा सूचना दी गई थी कि पाई बीधा रोड में टाटा कंपनी का नकली नमक बनाकर बाजार में घड़वले से बेचा जा रहा है। इसके बाद बताए स्थान पर दलबल के साथ पहुंची मखदूमपुर थाने की पुलिस ने छोपेमारी कर भारी मात्रा में नकली टाटा नमक बरामद किया गया। वहीं पुलिस की भनक लगते ही कारोबारी घर छोड़कर भागने में सफल रहे।

ट्रक से टकराई ऑटो, आधा दर्जन मजदूर घायल

औरंगाबाद। राष्ट्रीय राजमार्ग - 19 पर मुफर्रिसल थाना क्षेत्र के रायपुरा मोड़ के समीप गुरुवार की सुबह मजदूरों से भरी एक ऑटो सड़क किनारे खड़ी ट्रक से टकरा गयी। इस घटना में आधा दर्जन मजदूर घायल हो गये। घायलों में शहर के दानी बिगहा मुहल्ला स्थित वाई नंबर दो निवासी सुनील पाल, अनुज राम, रिना देवी, सिरता देवी एवं भरत राम समेत अन्य शामिल हैं। सदर अस्पताल में इलाज के दौरान घायल अनुज राम ने बताया कि सभी लोग महाराणा प्रताप चौक से ऑटो में बैठकर मजदूरी करने जोगिया गांव जा रहे थे, जैसे ही ऑटो रायपुरा मोड़ के समीप पहुंची, वैसे ही ऑटो अनियंत्रित हो गई और सड़क किनारे खड़ी ट्रक से टकरा गई।

तीन हाइवा जब्त चालक फरार

औरंगाबाद। पलाई ऐश की हुलाई नियमों के विपरीत की जा रही है जिसके भद्रनगर जिला प्रशासन के द्वारा कार्रवाई की जा रही है। इसी क्रम में नरारी कलां थाना की पुलिस द्वारा ओवर लोड पलाई ऐश लदा तीन हाइवा जब्त किया गया। जबकि चालक फरार हो गए। यह कार्रवाई थाना क्षेत्र के मेह चौक पर की गई।

पांच सौ रुपए के विवाद में युवक की हत्या

केटी न्यूज़/आरा

शहर से सटे मुफर्रिसल थाना क्षेत्र के बारा बसंतपुर गांव में बुधवार की रात महज पांच सौ रुपए के विवाद में एक युवक की बेरहमी से हत्या कर दी गयी। घर से बुलाकर ले जाने के बाद मारपीट करने, गला दबाकर और आंख में चाकू मार हत्या करने का आरोप लगाया जा रहा है। उसका शव गुरुवार को सुबह गांव के सरवरी पुल समीप तेलहन के एक खेत से बरामद किया गया। मृत युवक बारा बसंतपुर गांव निवासी लक्ष्मी नारायण सिंह का 20 वर्षीय पुत्र मोहन सिंह उर्फ छोटक था। सूचना मिलने पर थानाध्यक्ष राजीव रंजन सिन्हा पहुंचे और मामले की छानबीन की। परिजनों से

पैसे देने के नाम पर ले गया और कर दी हत्या

बारा-बसंतपुर गांव निवासी राधा सिंह ने उसका छोटा भाई मोहन सिंह और गांव के वकील महतो के पुत्र एक ही ठेकेदार के पास काम करते थे। उसके भाई का कुछ पैसा ठेकेदार के पास था। वकील महतो के पुत्र द्वारा पहले ही ठेकेदार से पांच सौ रुपए ले लिया गया था। मोहन उस पैसे की मांग कर रहा था, लेकिन वकील महतो के पुत्र द्वारा टालमटोल किया जा रहा था। इस बीच बुधवार की रात करीब नौ बजे वकील महतो का लड़का उनके घर पर आया और मोहन को बुलाकर अपने साथ ले गया था। वहां पहले से अन्य लड़के भी मौजूद थे। उसके बाद सभी लोग उसे सरवरी पुल के पास ले गए और वहां पार्टी की। उसके बाद उसके भाई की गला दबाकर और दोनों आंख में चाकू मार हत्या कर दी।

घटना के बारे में पूछताछ की। उसके बाद शव का पोस्टमार्टम कराया गया। परिजनों की ओर से महज पांच सौ रुपए के विवाद में गांव के दोस्तों पर ही गला दबाकर और दोनों आंख में चाकू मारकर हत्या करने का आरोप लगाया जा रहा है। हालांकि पुलिस का कहना है कि प्रथम दृष्टया गला दबाकर हत्या करने की बात ही सामने आयी है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही आंख में चाकू मारने की बात स्पष्ट हो सकेगी।

गोह में अवैध रूप से संचालित नर्सिंग होम में छोपेमारी, किया गया सील

केटी न्यूज़/औरंगाबाद

औरंगाबाद के गोह में डीएम के निर्देश पर गुरुवार को स्थानीय प्रशासन व चिकित्सा पदाधिकारी द्वारा एक अवैध रूप से चलाए जा रहे नर्सिंग होम में छोपेमारी करते हुए उसे सील कर दिया गया। चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. अभिनव चंद्र ने बताया कि बीडीओ राजेश कुमार, दिनकर सीओ मुकेश कुमार व थानाध्यक्ष कमलेश पासवान की मौजूदगी में गोह के तुलसी बिगहा में अवैध रूप से संचालित पटना नर्सिंग होम के संचालक डॉ अरविंद कुमार नर्सिंग होम का दस्तावेज नहीं दिखा सके। इसके बाद जांच टीम ने उक्त



नर्सिंग होम को सील कर दिया। छोपेमारी टीम के द्वारा छोपेमारी की छोपेमारी से अवैध क्लिनिक संचालकों में हड़कंप मच आया है। गौरतलब हो कि उपहारा, देवकुंड व गोह क्षेत्र में कई अवैध अस्पताल हैं। अवैध अस्पताल के संचालकों की लापरवाही के चलते दर्जनों लोगों की जान जा चुकी है।

31 जनवरी तक शत प्रतिशत ऋण का भुगतान करें सभी बैंक: डीएम

केटी न्यूज़/औरंगाबाद

उद्योग विभाग द्वारा संचालित रोजगार सृजन की महत्वाकांक्षी योजनाओं एवं प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम तथा प्रधानमंत्री सूक्ष्म खाद्य उद्यम उन्नयन योजना की बैंकवार एवं शाखावार समीक्षा जिला पदाधिकारी श्रीकांत शास्त्री की अध्यक्षता में की गई। जिला उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक मो. अफ़क़ान ने सभी पदाधिकारियों का स्वागत किया। जिला पदाधिकारी ने बेरोजगार युवाओं को रोजगार सृजन करने हेतु ऋण स्वीकृती एवं भुगतान में दिलचस्पी नहीं लेने वाले बैंक कर्मियों को फटकर लगाई एवं सभी बैंको को लक्ष्य के अनुरूप 15 जनवरी तक स्वीकृति एवं 31 जनवरी तक शत प्रतिशत भुगतान का निर्देश दिया। जिला पदाधिकारी ने उद्योग विभाग के उद्योग विस्तार पदाधिकारियों को निर्देश दिया कि जिन शाखाओं में कम आवेदन है या नहीं है उन शाखाओं में आवेदन भेजना सुनिश्चित करें एवं बैंक और ऋणार्थी के बीच जो भी समस्या आ रही है उसका निदान करें।

जन संवाद की तर्ज पर होगा शिक्षा संवाद

औरंगाबाद। समाहरणालय सभाकक्ष में शिक्षा संवाद कार्यक्रम आयोजित करने हेतु डीएम श्रीकांत शास्त्री की अध्यक्षता में बैठक हुई। शिक्षा संवाद, जन संवाद की तर्ज पर आयोजित की जायेगी। इसके तहत छात्रों एवं अभिभावकों को शिक्षा विभाग की विभिन्न लोक कल्याणकारी योजनाओं के संबंध में जानकारी प्रदान करने हेतु आयोजित की जायेगी। यह संवाद जिले के सभी माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक विद्यालयों में आयोजित की जायेगी। इस संवाद में स्वास्थ्य विभाग, लेबर डिपार्टमेंट, नियोजन विभाग, डीआरसीसी इत्यादि द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी जाएगी। योजनाओं के संबंध में छात्र-छात्राओं एवं उनके अभिभावकों को समुचित जानकारी नहीं रहने की स्थिति में आए दिन उन योजनाओं का लाभ वे नहीं ले पाते हैं। इसी कारण जन संवाद की तर्ज पर शिक्षा संवाद कार्यक्रम किया जाएगा।

PATHWAYS WORLD SCHOOL DUMRAON
(a unit of BIHAR CENTRAL SCHOOL, Buxar)

ADMISSION OPEN
for Nursery to Grade-8
Session 2024-2025
School with a difference

Based on the CBSE Curriculum, under the aegis of SRWD Society

Scan For Registration
Er. R.V.B. Singh | Dr. R. Raghwan
Director
7372002024, 06183-223465
Textile Colony, Bada Bagh Road, Nr Maharaja Marriage Garden, East Railway Gumti, DUMRAON, BIHAR-802119
www.facebook.com/schoolworldpathways | schoolworldpathways
E-mail : schoolworldpathways@gmail.com | Website : www.pathwaysworldschool.in

SETH M. R. JAIPURIA SCHOOL, DUMRAON
I AM INFINITE & I AM JAIPURIA
I AM AN ALL-ROUNDER WITH 40+ ACTIVITIES

INDIA'S PREMIER SCHOOL CHAIN
50+ SCHOOLS
35 CITIES
2500+ EDUCATORS
40000+ STUDENTS

ADMISSIONS OPEN
FOR SESSION 2024-25
NURSERY TO CLASS VIII

+91 8757483567 / 9234997316

कृषि कॉलेज के छात्रों ने प्राचार्य पर मारपीट का आरोप लगा घेरा थाना

एक नजर

स्वच्छता सर्वेक्षण में बक्सर नगर परिषद को मिला राज्य में तीसरा व देश में 299वां स्थान

बक्सर। राष्ट्रीय स्तर कराए गए स्वच्छता सर्वेक्षण में बक्सर नगर परिषद को राज्य में तीसरा व देश में 299 वां स्थान मिला है। रैंकिंग जारी होने के बाद नगर परिषद के अधिकारी से लेकर कर्मियों ने हर्ष जताया है। यह सफलता नगर परिषद के कर्मियों की जिम्मेदारी के साथ कार्य करने एवं बेहतर ढंग से मॉनिटरिंग करने से यह सफलता प्राप्त हो सका है। यह सर्वेक्षण राष्ट्रीय स्तर पर एक लाख से दस लाख आबादी वाले 446 शहरों की सूची में बक्सर का स्थान 299वां है। वहीं राज्य स्तर पर 31 शहरों में तीसरा स्थान प्राप्त किया है। जिससे नगर परिषद प्रथम स्थान पर ले जाने के लिए आगे और भी जोर शोर से प्रयास शुरू कर दिया है। इसके लिए लोगों को भी सहयोग करने की अपील किया है। उन्होंने बताया कि शहरों की स्वच्छता की रैंकिंग कई पैमानों को देखते हुए किया जाता है। स्वच्छता सर्वेक्षण शहरों की साफ-सफाई, कचरों का प्रबंधन, ओडीएफ की स्थिति, कचरा डंपिंग स्थल, डोर-टू-डोर कचरा का उद्योग, गीला एवं सूखा कचरा का पुन्यकरण कार्य आदि को देखते हुए किया जाता है। जिसमें पिछले वर्ष की स्वच्छता सर्वेक्षण में बेहतर प्रदर्शन किया है। पिछले साल राज्य स्तर पर सातवां स्थान प्राप्त किया था। जो फिलहाल 2023 की स्वच्छता सर्वेक्षण में तीसरे पायदान पर पहुंच चुका है। बता दें कि बक्सर नगर परिषद का स्वच्छता के मामले में बेहतर प्रदर्शन लगातार हो रहा है। इस क्रम में बक्सर नगर परिषद ओडीएफ प्लस घोषित किया गया है।

जननायक की जयंती को सफल बनाने पर चर्चा

बक्सर। जदयू द्वारा 24 जनवरी को पटना के वेटनरी कॉलेज मैदान में जननायक कर्पूरी ठाकुर का जयंती शताब्दी समारोह मनाया जा रहा है। इसके लेक जदयू कार्यकर्ताओं ने तैयारियों तेज कर दी हैं। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए गुरुवार को बक्सर के एक निजी सभागार में तैयारी समिति की बैठक हुई। इस बैठक में पूर्व मंत्री सह महादलित आयोग के अध्यक्ष संतोष कुमार निराला ने कहा कि जननायक कर्पूरी ठाकुर ने हमेशा भेदभाव के खिलाफ आवाज उठाया था। वे सच्चे समाजवादी तथा सादा जीवन उच्च विचार में विश्वास रखने वाले थे। पूर्व मंत्री ने कार्यकर्ताओं को इस आयोजन को सफल बनाने तथा अधिक से अधिक लोगों को पटना ले जाने के लिए प्रेरित करने को कहा। मौके पर पार्टी के मगध प्रमंडल के प्रभारी राज किशोर दांणी, प्रदेश प्रवक्ता अजुम आरा, प्रदेश सचिव विनोद राय, सह प्रभारी अजीत सिंह, रंजीत झा, धीरज कुशवाहा, राजकुमार शर्मा, मंटू उपाध्याय, परमेश मानसिका, बंदी भगत, संतोष कुमार चौधरी, नथुनी खरवार, हरेंद्र सिंह, बबन चौधरी, संजय सिंह, जितेंद्र सिंह, संजय चौधरी, अशोक पटेल, सुरेश चौधन, शैलेश ठाकुर, शिवजी चौधरी, तिलकधारी पांडेय, नंदजी प्रसाद समेत कई अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

जनसंपर्क अभियान के दौरान श्री जीयर स्वामीजी का प्रो एके दुबे को मिला आशीर्वाद

दुमरांव। बक्सर लोकसभा के भावी उम्मीदवार प्रोफेसर डॉ एके दुबे ने गुरुवार को अपने समर्थकों के साथ लोकसभा क्षेत्र के दुर्गावती, मोहनिया, दिनारा में जनसंपर्क अभियान चलाया। इस दौरान परम पूजनीय श्रीलक्ष्मी प्रपन्न जीयर स्वामी जी महाराज से मुलाकात कर आशीर्वाद लिया। उन्होंने एक जनसभा के दौरान कहा कि लोकसभा के पूर्व जनप्रतिनिधियों ने बक्सर के विकास की अनदेखी की। महर्षि विश्वामित्र की तपोभूमि क्षेत्र की जितना विकास होना चाहिए जिला बनने के बाद भी इसका विकास नहीं हो पाया। बक्सर मेरा जन्म भूमि है। इसका विकास ही मेरा एकमात्र लक्ष्य है। इसी लक्ष्य के साथ मैं दिल्ली से अपने गांव लौटा हूँ। उन्होंने कहा कि बक्सर क्षेत्र में रोजगार, स्वास्थ्य और शिक्षा की व्यवस्था चरमर गयी है। यहां के युवाओं को पढ़ाई और बेराजगारी को रोजगार के लिए भटकना नहीं पड़ेगा। इस क्षेत्र में प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए कोचिंग संस्थान खोलें जायें और गरीब बच्चों को मुफ्त में किताब-कॉपी उपलब्ध कराया जायेगा। इसके पूर्व बक्सर के इटाड़ी, कौरानगरा, दुमरांव और नियाजपुर में भी जनसंपर्क अभियान के दौरान सभा की गयी।

छात्रों का आरोप जबरन हॉस्टल से खदेड़े रहे प्राचार्य, प्राचार्य ने छात्रों को बताया अनुशासनहीन

केटी न्यूज/दुमरांव

दुमरांव के वीर कुंवर सिंह कृषि कॉलेज में सबकुछ ठीक ठाक नहीं चल रहा है। गुरुवार को कॉलेज के दर्जनों छात्र अचानक थाना पहुंचे तथा हंगामा करने लगे। उनका आरोप था कि कॉलेज क प्राचार्य डा. मुकेश कुमार सिन्हा उनके साथ अक्सर दुर्व्यवहार करते हैं तथा कहते हैं कि मेरा कोई कुछ नहीं बिगड़ सकता है। गुरुवार को सुबह उन्होंने अचानक सातवें सेमेस्टर के छात्रों को हॉस्टल खाली करने का फरमान सुनाया। जबकि इस सेमेस्टर के छात्रों को आरएड्यूल्ड प्रशिक्षण में



तीन महीने के लिए जाना है। वहीं प्राचार्य नये छात्रों के लिए हॉस्टल खाली करने को कह रहे थे। जबकि छात्रों का तर्क था कि वे यहां के हॉस्टल का शुल्क जमा कर चुके हैं। इसी बात पर प्राचार्य ने एक छात्र की पिटाई कर दी तथा अन्य छात्रों को हॉस्टल खाली नहीं

आवेदन पर दर्जनों छात्रों ने अपना हस्ताक्षर भी किया है। छात्रों आरोप था कि यह एक दिन का मामला नहीं है। छात्रों के हंगामा मचाने के कारण पूरे दिन कॉलेज में अफरा तफरी मची रही।

विवादों में घिरते जा रहे प्राचार्य: कृषि कॉलेज के नये प्राचार्य डा. मुकेश कुमार सिन्हा को अभी इस कॉलेज का प्रभार लिये मात्र छह महीना ही हुए हैं, लेकिन इतने कम समय में ही वे विवादों से घिरते जा रहे हैं। अभी कुछ दिन पहले ही कॉलेज परिसर में हरे पेड़ों की कटाई का मामला तूल पकड़ा है तथा इस मामले में वन विभाग के रेंजर ने उनपर एफआईआर दर्ज करने का निर्देश भी दिया था। इसके बाद अब छात्रों ने मोर्चा खोल दिया है। सातवें सेमेस्टर के छात्रों का आरवे प्रशिक्षण चल रहा है, सभी छात्र

हित एंड रन कानून के विरोध में नवाडेर के पास सड़क पर उतरे चालक ट्रक चालकों ने किया एनएच जाम, घंटों ठप रहा परिचालन, प्रशासन ने खदेड़ा

खबरें फटाफट

किशोरी के अपहरण का खुलासा

चौगाई। मुरार थाना क्षेत्र के एक गांव से तीन दिन पहले अनुसूचित जाति की एक किशोरी को बहला फुसलाकर गांव का ही एक युवक भाग ले गया था। इस मामले में किशोरी के पिता ने एफआईआर दर्ज करायी थी। पुलिस ने तीन दिन के अंदर आरोपी युवक को दिल्ली से गिरफ्तार कर लिया। वहीं युवक के साथ किशोरी की भी बरामद कर लिया गया है। मुरार थानाध्यक्ष रविकांत प्रसाद ने बताया कि आरोपी उपेंद्र यादव पिता दीनानाथ यादव को जेल भेजा जा रहा है, जबकि किशोरी को धारा-164 के तहत बयान के लिए कोर्ट में प्रस्तुत किया जाएगा।

रेडक्रॉस की नई टीम को दी बधाई

दुमरांव। भारतीय रेडक्रॉस सोसायटी बक्सर के नवनिर्वाचित चेयरमैन सुरेश अग्रवाल, सचिव डॉ श्रवण तिवारी, उपाध्यक्ष सौरभ तिवारी और कोषाध्यक्ष दीपक अग्रवाल सहित प्रबंध कार्यकारिणी के सदस्यों को दुमरांव के समाजसेवियों ने बधाई दी है। इनमें रेडक्रॉस सोसायटी जिला उप शाखा के पूर्व सचिव शत्रुघ्न प्रसाद उर्फ मोहन गुप्ता, पूर्व कोषाध्यक्ष अमरनाथ केशरी, कृष्णमुरारी, अखिलेश केशरी, श्यामजी गुप्ता, रोशन गुप्ता, पवन कुमार, अजय गुप्ता, केके गुप्ता, सुरेश गुप्ता, महेंद्र सिंह, रमेश केशरी, प्रमोद जायसवाल, सोनू वर्मा, प्रशांत जायसवाल शामिल हैं।



जाम की सूचना पर तुरंत पहुंचे पुलिस व प्रशासनिक अधिकारी जाम हटाने के कई बार अनुरोध करने के बाद भी हड़ताली चालक मानने को नहीं थे तैयार

केटी न्यूज/दुमरांव

गुरुवार को एनएच 922 पर ट्रक चालकों के नेतृत्व में वाहन चालकों ने अचानक चक्का जाम कर दिया। इस दौरान नवाडेरा गांव के पास फोरलेन सड़क के दोनों लेन में ट्रक खड़ा कर परिचालन अवरोध कर दिया गया था। सुबह-सुबह एनएच 922 को जाम करने की सूचना मिलते ही प्रशासनिक महकमा तुरंत सक्रिय हुआ तथा मौके पर नया भोजपुर ओपी के साथ ही दुमरांव थाने की टीम पहुंची। लेकिन हड़ताली



ट्रक तथा अन्य वाहनों के चालक उनके अनुरोध को अनसुना कर दिए। इसके बाद दुमरांव के बीडीओ संदीप कुमार पांडेय, डीएसपी अफनाक अख्तर अंसारी, सर्किल इंस्पेक्टर मुकेश कुमार, दुमरांव थानाध्यक्ष दिनेश कुमार मालाकार समेत दोन दिन चालकों को समझा रहे दुमरांव डीएसपी के साथ चालक उनसे उलझ भी गए। लेकिन

प्रशासन ने जब तेवर दिखाए तो सड़क जाम कर रहे वाहन चालक भाग खड़े हुए। करीब घंटा भर के कवायद के बाद सड़क से जाम हटया गया। तब जाकर परिचालन बहाल हुआ। इस दौरान निजी वाहन चालकों तथा आम यात्रियों को भारी फर्जीहट झेलनी पड़ी।

हित एंड रन कानून को लेकर सड़क पर उतरे थे चालक: चालक केन्द्र सरकार द्वारा बनाए गए नए हित एंड रन कानून को वापस लेने की मांग पर चक्का जाम किए थे। हालांकि ट्रांसपोर्ट एसोसिएशन तथा केन्द्र सरकार के साथ हुई वार्ता के बाद तीन दिन पहले ही चालकों ने अपना हड़ताल स्थगित किया था। बताया जाता है कि किसी ने चालकों को भड़का दिया था कि केन्द्र सरकार फिर से इस कानून को लागू कर रही है। जिसके बाद चालक उग्र हो सड़क पर उतर आए थे। इस दौरान दो से तीन घंटे तक एनएच पर परिचालन ठप रहा।

क्या कहते हैं बीडीओ

यात्री वाहनों के चालक गफलत में सड़क पर उतर आए थे। केन्द्र सरकार से वार्ता के बाद ट्रांसपोर्ट एसोसिएशन ने अपना हड़ताल स्थगित कर दिया है। लेकिन चालक किसी के बहकावे में आ गए थे। उन्हें समझा बुझाकर जाम हटवाया गया। - **संदीप कुमार पांडेय, बीडीओ, दुमरांव**

कहते हैं डीएसपी

जाम की सूचना पर नवाडेरा के पास पहुंच चालक हड़ताल किया। हित एंड रन कानून के खिलाफ चालक सड़क पर उतरे थे। उन्हें दुबारा सड़क जाम नहीं करने की चेतावनी दी गई है। फिर से सड़क जाम करने वालों पर कार्रवाई की जाएगी। - **अफनाक अख्तर अंसारी, डीएसपी, दुमरांव**

मांगों को लेकर डीलरों ने किया समाहरणालय का घेराव

केटी न्यूज/बक्सर

ऑल इंडिया फेडर प्रॉड्स शॉप डीलर फेडरेशन के आह्वान पर गुरुवार को फेडर प्रॉड्स डीलर्स एसोसिएशन बक्सर ने समाहरणालय का घेराव किया। इस दौरान सैकड़ों की संख्या में डीलरों ने जोरदार नारेबाजी की तथा अपनी 16 सूत्री मांगों को बुलंद किया। इस दौरान एडीएम के माध्यम से डीलरों ने अपना मांग पत्र राज्य व केन्द्र सरकार को सौंपा है। जिलाध्यक्ष श्रीकृष्ण चौबे ने कहा कि राशन विक्रेता आज भी गुलाम हैं। इसके साथ सरकार दोहरी नीति अपना रही है। उन्होंने जन वितरण प्रणाली दुकानदारों को सरकारी सेवक का दर्जा देने या मानदेय 30 हजार रुपए करने की मांग की। वहीं अन्य राज्यों की तरह तीन सौ रुपया प्रति क्विंटल कमीशन में वृद्धि करने। आदि मांग रखी। वहीं हाल के दिनों में अन्य राज्य सरकारों द्वारा बढ़ाए गए कमीशन की



जानकारी भी दी। उन्होंने कहा कि डीलर ही सरकार की महत्वपूर्ण खाद्यान्न योजना का लाभ आम जनता को दे रहे हैं, लेकिन हमारा खुद का जीवन अंधकारमय हो गया है। ऐसे के अभाव में बच्चों की पढ़ाई तथा बीमारों की दवाई बाधित हो रही है। राज्य व केन्द्र सरकार उदासीन बनी हुई है। ऐसी स्थिति में संघर्ष का रास्ता अखिलियार किया जाएगा। जिला महामंत्री सचिंदानंद उपाध्याय ने कहा कि माननीय सुप्रीम कोर्ट के

मांग को पूरा नहीं कर रही है। जिससे विक्रेता भुखमरी के कारा पर हैं। अनुमंडल अध्यक्ष भूतेश्वर सिंह ने कहा कि अगर विक्रेताओं की मांगें पूरी नहीं हुईं तो आंदोलन को और धार दिया जाएगा तथा चक्का जाम किया जाएगा। वक्ताओं ने कहा कि उनका फेडरेशन केन्द्र सरकार से 16 सूत्री तथा बिहार सरकार से 8 सूत्री मांग वर्षों से कर रहा है। अंत में डीलरों ने अपना मांग पर एडीएम प्रमोद कुमार को सौंपा।

मौके पर शिवचंद्र सिंह, विनोद पांडेय, देव मुनीराम, पारस सिंह, बेंडनाथ यादव, बसंत राय, धीरेंद्र तिवारी, नरेश्वर उपाध्याय, रमेश यादव, वीरेंद्र लाल, कमल सिंह, रामाश्रय यादव, श्याम पाठक, ओमप्रकाश पासवान, संजय प्रसाद, कमल चौधरी, चंद्रकेश राय, परमेश्वर राम, रजनी कुमारी, कुशेश्वर सिंह, अमरनाथ गुप्ता, इमरान खान व अन्य मौजूद थे।

डीएम ने गणतंत्र दिवस आयोजन को लेकर की बैठक

बक्सर। गणतंत्र दिवस के आयोजन से संबंधित बैठक गुरुवार को समाहरणालय परिसर स्थित सभाकक्ष में हुई। अध्यक्षता डीएम अंशुल अग्रवाल ने की। बैठक में शांति समिति के सदस्यों ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर डीएम के सामने अपनी बातें रखी। डीएम ने सभी विभागों से अपनी-अपनी ज़ाकियों की तैयारियों के संबंध में बारी बारी से जानकारी ली। ज्ञाकी निकालने, परेड संचालन एवं अन्य तैयारियों के संबंध में संबंधित पदाधिकारी की जर्नी दिशा निर्देश दिया गया। कार्यपालक पदाधिकारी नगर परिषद बक्सर को किला मैदान एवं अन्य महत्वपूर्ण स्थानों के आस पास साफ सफाई कराने का निर्देश दिया गया। डीएम ने उपस्थित लोगों से कहा कि यह हमारा प्रमुख राष्ट्रीय त्योहार है तथा इसमें लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

Education at its Best

ADMISSION FREE FOR GIRLS

BIHAR CENTRAL SCHOOL

A Co-educational English Medium School based on CBSE

By-Pass Road, Buxar, BIHAR - 802101

BRANCH Station Road, Dumraon, BIHAR - 802119

BUXAR 707 080 5600 | DUMRAON 766 793 0415

bcsbuxar@gmail.com

IDEAL FOUNDATION FOR THE BRIGHT FUTURE OF YOUR CHILDREN

संत जॉन सेकेन्डरी स्कूल काली आश्रम में स्वामी विवेकानंद की जयंती पर गोष्ठी का आयोजन

अद्वितीय संत थे स्वामी विवेकानंद, उनके जीवन से सीख लें युवा: डॉ. रमेश

स्वामीजी को युवाओं पर भरोसा था उनका विश्वास था कि युवा ही देश को फिर से विश्व गुरु बना सकते हैं

केटी न्यूज/दुमरांव

स्वामी विवेकानंद अद्वितीय संत थे। वे उच्च कोटि के विद्वान के साथ ही मां भारतीय के सच्चे सपूत थे। वे आजीवन देश व धर्म की रक्षा के लिए संघर्ष करते रहे तथा युवाओं को देश के पुनर्निर्माण के लिए प्रेरित करते रहे। आज की युवा पीढ़ी को

उनके जीवन से सीख लेनी चाहिए। उक्त बातें गुरुवार को दुमरांव के संत जॉन सेकेन्डरी स्कूल के निदेशक सह शिक्षाविद् डॉ. रमेश सिंह ने कही। बता दें कि विद्यालय परिवार स्वामी विवेकानंद जयंती के पूर्व संख्या पर एक विचारगोष्ठी का आयोजन किया था, जिसमें छात्र-छात्राओं के बीच स्वामी विवेकानंद समेत देश के अन्य महापुरुषों के जीवन पर जानकारी दी गई। कार्यक्रम में बतौर मुख्य वक्ता बोलाते हुए डॉ. सिंह ने कहा कि स्वामी विवेकानंद उच्चकोटि के

विद्वान थे। उनके अंदर राष्ट्रीयता की भावना कूट-कूट कर भरी हुई थी। उन्होंने कहा कि स्वामीजी को युवाओं पर बहुत भरोसा था तथा उनका विश्वास था कि युवा ही इस देश का पुनर्निर्माण कर इस फिर से विश्व गुरु बना सकते हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने संदेश दिया

था कि उठो, जागो और तबतक लक्ष्य की तरफ बढ़ते रहो जबतक उसे पा न लो। उन्होंने छात्रों से स्वामीजी के जीवन से सीख लेने तथा उनके पदचिह्नों पर चलने की बात कही। इसके अलावे डॉ. सिंह ने पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादूर शास्त्री, भगत सिंह, भगवान श्रीराम आदि के जीवन पर प्रकाश डालते हुए छात्रों को अहम जानकारियां दी। विचारगोष्ठी के दौरान वक्ता नौ चंद्रशेखर कुमार, अभिषेक राय, हिमांशु सिंह, दीपिका कुमारी व सृष्टि कुमारी ने अपने विचार रखे।

DESI SWAD FAMILY RESTAURANT

देशी स्वाद फैमिली रेस्टोरेंट

कुछ अलग खाने का है मन

ऑनलाइन मंगाए

आनंदित करे क्षण

FREE HOME DELIVERY

शहीद गेट गोला रोड़, दुमरांव, मोबाइल नम्बर: +91- 8651090151

चंदौली में 663 नहरों का जाल, फिर भी 370 गांवों के किसान बेहाल

◆ नहरों की साफ-सफाई के लिए करोड़ों रुपए हुए शासन से अवमुक्त

केटी न्यूज/ चंदौली
धान का कटोरा उत्पादन के लिहाज से प्रदेश में अग्रणी है। जिले में कर्मनाशा, चंद्रप्रभा सिस्टम व नारायणपुर लिफ्ट केनाल से निकली 663 नहरों और माइनों का 856 किलोमीटर तक जाल फैला हुआ है। फिर भी टेल के किसानों की सैकड़ों एकड़ फसल हर साल बेपानी सूख जाती है। नहरों के टेल पर बसे नरवन क्षेत्र के 370 गांवों तक पानी

नहीं पहुंच पाता है। इसको लेकर किसान अक्सर हंगामा करते हैं, लेकिन सिंचाई संसाधनों को दुरुस्त करने को लेकर शासन-प्रशासन उदासीन है। वहीं शासन की ओर से एक करोड़ रुपए की धनराशि अवमुक्त हुई है। लेकिन, देखा ना अब यह है कि कितना नहरों की साफ-सफाई हो पाती है। जनपद कुल 21 लाख की आबादी है इसमें जिले में 1.76 लाख लघु, सीमांत व 11 हजार 500 बड़े किसान हैं। वहीं तकरीबन एक लाख 27 हजार हेक्टेयर भूमि में खरीफ व रबी फसलों की खेती होती है। चावल उत्पादन के मामले में प्रदेश में चंदौली



का शाहजहांपुर के बाद दूसरा स्थान है। सालाना करीब पांच लाख एमटी धान और चार लाख मिट्टिक टन गेहूं का उत्पादन होता है। 1951 में पहली पंचवर्षीय योजना के दौरान जिले को

मुख्य गंगा नहर की बंदौलत ही धान के कटोरों का अधिकांश हिस्सा आबाद है। हालांकि नहरों व माइनों की मरम्मत व सफाई में लापरवाही बरती जाती है। निर्यात सफाई न होने से नहरें झाड़झंखाड़ से पटी हुई हैं। वही कई जगहों पर तटबंध टूटने से टेल तक पानी नहीं पहुंचता है। इससे नरवन के किसानों को परेशानी का सामना करना पड़ता है। रेड़ा के पीक सीजन में सिंचाई के अभाव में धान की फसल सूख जाती है। इसको लेकर किसान कई बार अदौलत कर चुके हैं। हर बार सिंचाई विभाग व प्रशासनिक अधिकारी आशवासन देकर किसानों

को शांत करा देते हैं। लेकिन, आज तक समस्या बरकरार है। मुसाखाड़ बांध से निकली लेफ्ट कर्मनाशा मुख्य नहर हेड पर ही कमजोर है। करीब दो किलोमीटर तक नहर का तटबंध जर्जर है। इसके चलते फुल गेज से नहर संचालित करने पर तटबंध टूट जाता है। शासन से धनराशि मिलने के बाद तटबंध के कुछ भाग की मरम्मत कराया गया है, लेकिन शेष हिस्सा अभी भी जर्जर है। विभागीय अधिकारियों के माने तो नहरों की मरम्मत और साफ सफाई के लिए लगभग एक करोड़ रुपए से अधिक की धनराशि आई है। जिससे नहरों की साफ सफाई हुआ है।

खबरें फटाफट

इंटर कालेज में चोरी, छानबीन में जुटी पुलिस

गाजीपुर। रेवतीपुर थाना क्षेत्र के उत्तरीली में बुधवार की रात इंटर कालेज के कार्यालय का दरवाजा तोड़कर अज्ञात चोरों ने उसमें रखा इंटर, उसकी बैट्री, सोलर बैट्री, साउंड सिस्टम एवं दो माइक्रो फोन पर अपना हाथ साफ कर दिया। इस मामले में प्रबंधक राजनारायण सिंह ने थाने में तहरीर दी है। जिसके आधार पर पुलिस छानबीन में जुट गई है। इसकी जानकारी विद्यालय प्रशासन को सुबह हुई जब वह पहुंचे और देखा कि कार्यालय का दरवाजा टूटा हुआ है। अंदर जाकर देखा तो उक्त सभी सामान जिसकी लागत करीब 50 हजार रुपये था, वह गायब है। लोगों ने कहा कि थाना क्षेत्र में पुलिस अपराध को रोक पाने में नाकाम साबित हो रही है।

स्वच्छता के प्रति लोगों को किया गया जागरूक

गाजीपुर। जखनियां तहसील में एकल अभियान के तहत कार्यक्रम आयोजित किया गया। युवा वतना दिवस के रूप में स्वामी विवेकानंद की जयंती मनाई गई। महिलाओं ने साफ-सफाई कर आयोजन को संपन्न कराया। जिसमें एकल विद्यालय की समिति एवं कार्यकर्ता व आचार्य बहनें तीनों संघ की उपस्थिति सराहनीय रही। जिसमें उषा देवी, नीलम कुशवाहा, मनोरमा शर्मा, अजय पांडे, रामोगरा सिंह, बेचन लाल गुप्ता, डॉक्टर सीताराम मौर्य, महानंद पांडेय, रमेश प्रसाद सोनी, वेद पांडेय, बूजेश यादव, रामजी मिश्रा, इमरान हाशमी, सुरेंद्र कुशवाहा आदि शामिल थे।

ईवीएम जागरूकता कार्यक्रम का शुभारंभ

मऊ। मुख्य निर्वाचन अधिकारी उत्तर प्रदेश लखनऊ द्वारा प्रत्येक आरओ मुख्यालय, तहसील मुख्यालय में ईवीएम प्रदर्शन केंद्रों के माध्यम से जागरूकता कार्यक्रम की शुरुआत करार जाने के निर्देश दिए गए थे। जिसके क्रम में आज कलेक्ट्रेट कैम्पस में अवस्थित अतिरिक्त उप जिलाधिकारी कोर्ट के बगल में ईवीएम जागरूकता का शुभारंभ किया गया। जिसका अपर जिलाधिकारी/उप निर्वाचन अधिकारी स्वाप्रिय सिंह ने निरीक्षण किया। इस दौरान उनके द्वारा जनमानस से अपील किया गया कि वह भी वोट प्रक्रिया में भाग ले एवं ईवीएम/वीटी पेट से संबंधित जानकारी प्राप्त करें।

विद्युत अभियंता को आयोग में तलब

चंदौली। विद्युत अधिशासी अभियंता तृतीय को सूचना न देना भारी पड़ गया है (उनके इस गैर जिम्मेदाराना रेवेय पर राज्य सूचना आयोग सख्त है राज्य सूचना आयोग ने पत्र जारी करते हुए 15 जनवरी को मांगे गए सभी दस्तावेज के साथ तलब किया है (साथ ही चेतावनी है कि इसमें लापरवाही करने पर दंडात्मक कार्यवाही की जायेगी (आपको बात दे कि अमावल गांव के डॉ. दयाशंकर खरवार ने सूचना अधिकार अधिनियम के तहत विद्युत सम्बन्धी कुछ जानकारी मांगी थी निर्धारित समय तक अधिशासी अभियंता टालमटोल करते रहे। सूचना न मिलता देख शिकायतकर्ता राज्य सूचना आयोग में अपील किया है।

घने कोहरे के कारण अनियंत्रित चार पहिया वाहन विद्युत पोल से टकराकर खाई में पलटी

सड़क हादसे में बाइक सवार की मौत

◆ शव देखते ही चीत्कार उठे परिजन, गांव में शोक व सन्नाट



केटी न्यूज/ गाजीपुर

घने कोहरे व शीतलहर के कारण सड़क दुघटना में तेजी से इजाफा हुआ है। बुधवार की देर रात सुवहल थाना अंतर्गत भगीरथपुर गांव के पास हाई-वे पर बाइक में पीछे से आ रही तेज रफ्तार चार पहिया वाहन ने जोरदार टक्कर मार दी। जिससे बाइक सवार बादू राम (39) निवासी भगीरथपुर की मौके पर ही मौत हो गई। तेज रफ्तार चार पहिया वाहन कुछ दूर मार्ग के किनारे बिजली के पोल से टकराते हुए खाई में पलट गई। सूचना पर पहुंची पत्नी रोमा देवी सहित परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल था। ग्रामीणों के मुताबिक यह हादसा घर के ठीक सामने हाई-वे पर स्थित दुर्गा मंदिर के समीप हुआ। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। उधर हादसे के बाद मृतक के परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने कार सवार दो लोगों को हिरासत में लेते हुए उनके खिलाफ मुकदमा पंजीकृत कर कार

को कब्जे में ले लिया। मृतक का बड़ा भाई प्रेमशंकर ने बताया कि उसका छोटा भाई गाजीपुर स्थित एक अस्पताल में नौकरी करता था। वह अपनी ड्यूटी समाप्त होने पर बाइक से घर आ रहा था। अभी वह घर के समीप पहुंचा ही था कि पीछे से आ रही तेज रफ्तार कार ने बाइक सवार भाई को जोरदार टक्कर मारते हुए बिजली के खंभे में जा टकराया। जिससे वह टूट गया और चार पहिया वाहन खाई में पलट गया। उसमें से किसी तरह सवारों को बाहर निकाला पाये। उनकी जान बाल- बाल बची

महिला पॉलिटैक्निक में छात्रा ने पंखे से लटककर दे दी जान

◆ छात्रा के कमरे से मिला सुसाइड नोट, एक युवक पर लगाया है आरोप

केटी न्यूज/ बलिया

राजकीय महिला पॉलिटैक्निक बलिया की आईटी प्रथम वर्ष की एक छात्रा ने बुधवार की रात हॉस्टल में पंखे के हुक में फंदा बनाकर आत्महत्या कर लिया। यह जानकारी तब हुई, जब मेस से खाना खाकर लौटी छात्राओं ने मृतक छात्रा को फंदा लगाकर आत्महत्या कर लिया। छात्रा के कमरे से सुसाइड नोट मिला है जिसमें उसने अपने प्रेमी पर आरोप लगाया है। घटना के पीछे प्रेम प्रसंग का मामला प्रकाश में आया है। यह करीब दो माह से हॉस्टल में रह रही थी। थानाध्यक्ष अखिलेश चंद पांडेय ने बताया कि छात्रा ने अपने कमरे में पंखे के हुक में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर लिया है और उसके कमरे से सुसाइड नोट मिला है।

लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया। मृतक छात्रा कानपुर की रहने वाली बतायी जा रही है। शिक्षकों द्वारा छात्रा के परिजनों को रात में ही सूचना कर दिया गया है। मिली जानकारी के अनुसार कानपुर नगर के थाना ठेकवन क्षेत्र के फेखपुर निवासी पुत्र 18 वर्ष पुत्री राजकुमार राजकीय महिला पॉलिटैक्निक बलिया में आईटी प्रथम वर्ष की छात्रा थी, जो हॉस्टल में रहकर पढ़ती थी। जिसने बुधवार की रात पंखे के हुक में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर लिया। छात्रा के कमरे से सुसाइड नोट मिला है जिसमें उसने अपने प्रेमी पर आरोप लगाया है। घटना के पीछे प्रेम प्रसंग का मामला प्रकाश में आया है। यह करीब दो माह से हॉस्टल में रह रही थी। थानाध्यक्ष अखिलेश चंद पांडेय ने बताया कि छात्रा ने अपने कमरे में पंखे के हुक में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर लिया है और उसके कमरे से सुसाइड नोट मिला है।

बलिया के किसान की बिहार में गोली मारकर हत्या

केटी न्यूज/ मनीयार

बिहार प्रांत के सीवान जनपद अंतर्गत थाना असांव क्षेत्र के विक्रमपुर गोबरही मौजे दिवारे में मनीयार थाना क्षेत्र के एक किसान की गोली मारकर एवं गुनी से वार कर हत्या कर दी गई। हत्या। बुधवार की रात में हुई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार छोटे लाल यादव 50 वर्ष पुत्र स्वर्गीय रामेश यादव ग्राम घाटमपुर थाना मनीयार जनपद बलिया उपप्रदेश के निवासी हैं। वह विक्रमपुर गोबरही थाना असांव जनपद सीवान बिहार दिवारे में रहकर खेती करते थे। बुधवार में गोली मारकर हत्या कर दी गई परिजनों के अनुसार मौके पर पिरतौल की गोली का खोखा एवं वहां एक गुनी भी मिली है। एक गोली सीने पर तथा एक गोली पैर में लगी है। बताया जा रहा है कि गुनी से भी उसके शरीर पर हमला किया गया है। परिजनों के अनुसार उक्त युवक के ऊपर करीब एक साल पूर्व भी हमला किया गया था।

धान क्रय में खराब प्रदर्शन करने वाले 14 क्रय केंद्र प्रभारियों को चेतवनी पत्र

केटी न्यूज/ मऊ



जिलाधिकारी अरुण कुमार द्वारा जनपद के सभी एजेंसियों के क्रय केंद्रों पर धान खरीद योजना की समीक्षा के दौरान खराब प्रदर्शन करने वाले कुल 14 केंद्र प्रभारियों को चेतवनी पत्र जारी किया गए किए गए। ऐसे क्रय केंद्र जहां पर केंद्र के लिए निर्धारित लक्ष्य के सापेक्ष 60 प्रतिशत से कम धान खरीद हुई है। उनमें खाद्य विभाग की विपणन शाखा के क्रय केंद्र डुमरांव, रतनपुरा, रतनपुरा द्वितीय, भारतीय खाद्य निगम के क्रय केंद्र ताजपुर औद्योगिक क्षेत्र तथा पीसीएफ के क्रय केंद्र फतेहपुर, कोइरियापार तथा इंदारा है। इसी प्रकार जिन क्रय केंद्रों पर सीएमआर डिलीवरी 40 प्रतिशत से कम है, उनमें खाद्य विभाग के विपणन शाखा के क्रय केंद्र घोसी, अमिला, गोटा मंडी दोहरीघाट द्वितीय तथा मधुवन एवं पीसीएफ के क्रय केंद्र तथाना, काजीहसन, मौरबोड़ा, इंदारा तथा सलाहाबाद शामिल है। जिन क्रय केंद्रों से धान का प्रेषण 50 प्रतिशत



से कम है, उनमें खाद्य विभाग की विपणन शाखा के क्रय केंद्र डुमरांव, घोसी तथा पीसीएफ के क्रय केंद्र मौरबोड़ा एवं इंदारा शामिल है। इस प्रकार ऐसे क्रय केंद्र जहां पर केंद्र के निर्धारित लक्ष्य के सापेक्ष 60 प्रतिशत से कम धान खरीद है, सीएमआर डिलीवरी 40 प्रतिशत से कम है तथा जहां पर धान का प्रेषण 50 प्रतिशत से कम है, उन क्रय केंद्रों के केंद्र प्रभारियों को कटोर चेतवनी पत्र आज जिलाधिकारी द्वारा जारी किए गए। जिलाधिकारी अरुण कुमार ने ऐसे समस्त क्रय केंद्र प्रभारियों को

एक नजर

चार खिलाड़ियों का जूनियर नेशनल हैंडबॉल में चयन

मऊ। जिला क्रीडाधिकारी मुकेश कुमार सब्बरवाल ने बड़े हर्ष के साथ बताया कि करौली, राजस्थान में जूनियर नेशनल हैंडबॉल बालक प्रतियोगिता का आयोजन हो रहा है। उक्त प्रतियोगिता में भाग लेने वाली उम्र की हैंडबॉल टीम में जनपद मऊ के चार खिलाड़ियों, हरिनाथ राजभर, दिव्यांश कुमार गुप्ता, मनीष भारद्वाज एवं सोनु चौहान का चयन हुआ है। ये खिलाड़ी स्पॉट्स स्टेडियम, मऊ में राजीव कुमार जायसवाल हैंडबॉल प्रशिक्षक के नेतृत्व में प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। इन खिलाड़ियों के उम्र की हैंडबॉल टीम में चयनित होने पर मुकेश कुमार सब्बरवाल, ओमेश सिंह, आनन्द सिंह, अयुब अख्तर, अजहर कमाल, संजय कुमार सिंह राजीव कुमार जायसवाल, अखिलेश कुमार खरवार ने इन खिलाड़ियों को बधाई दी है।

युवाओं ने भाषण प्रतियोगिता में लिया हिस्सा

गाजीपुर। जिले के नेहरु युवा केंद्र, युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा मेरा भारत विकसित भारत विषय पर जनपद स्तरीय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन सत्यदेव डिग्री कॉलेज में गुरुवार को किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रबंधन निदेशक डॉ. सानंद सिंह एवं विशिष्ट अतिथि द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। प्रतियोगिता में अनिमेष कुमार मिश्रा, मृत्यंजय कुमार राय तथा कंदर्प तिवारी ने विशेष स्थान प्राप्त किया। प्रथम स्थान प्राप्त विजेता प्रतिभागी राज्य स्तर के प्रतियोगिता में भाग लेंगे। निर्णायक मंडल में डा. सारिका सिंह, डॉ. स्मिता राय, पारसनाथ यादव ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

बेरोजगार युवा रोजगार मेले का उठाएं लाभ

मऊ। जिला सेवायोजना अधिकारी एमआर प्राजापति ने बताया कि जिला सेवायोजना कार्यालय, राओप्र संस्थान, एवं कौशल विकास मिशन मऊ के संयुक्त तत्वावधान में जनपद के बेरोजगार अभ्यर्थियों को निजी क्षेत्र में सेवयोजित करने के उद्देश्य से जनपद मऊ मे विकास खंडवार रोजगार मेला दिनांक 16 जनवरी 2024 को स्यामा तिवारी महाविद्यालय तिनहरी मधुवन मऊ, दिनांक 19 जनवरी 2024 को इन्दरा गांधी आईटीआई परिसर डुमरी मर्यादपुर मधुवन मऊ, तथा 20 जनवरी 2024 को कृष्ण मेमोरियल महाविद्यालय रतनपुरा मऊ में रोजगार मेले का आयोजन किया जायेगा। रोजगार मेले में स्काई डेिग्डया टेक्सटाइल प्रालि., फ़ुरूकावा पिग्गडा इलेक्ट्रॉनिक प्रालि., वेलस्पन इण्डिया लि., इत्यादि कम्पनियों द्वारा प्रतिभाग कर अपनी रिक्तियों के सापेक्ष बेरोजगार अभ्यर्थियों को उनकी योग्यता के अनुरूप रोजगार प्रदान करने की कार्यवाही साक्षात्कार के माध्यम से की जायेगी।

आदित्य का बंगाल क्रिकेट एसोसिएशन में चयन

गाजीपुर। जिले के बाराचवर ब्लॉक अंतर्गत गांव पहाड़ीपुर के निवासी बलवंत सिंह के पुत्र आदित्य सिंह का चयन क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ बंगाल में हुआ है। जिससे परिवार सहित पूरे जनपद में खुशी का माहौल है। युवाओं के लिए यह एक अत्यंत ही मनोबल देने वाला कार्य हुआ है, इसकी प्रेरणा से आजकल के युवा बच्चे पढ़ाई के साथ-साथ खेल में भी अच्छी रुचि लेंगे। साथ ही अपने परिवार व जिले का नाम रोशन करते हुए अपने माता-पिता को गौरवान्वित करेगी। आदित्य सिंह का चयन बंगाल क्रिकेट टीम में होने से जनपदवासियों ने बधाई के साथ ही प्रोत्साहन दिया है। यह आगे चलकर हम लोगों के क्षेत्र का नाम रोशन करे। सामाजिक कार्यों में अपनी पूर्ण भागीदारी रखने वाले आदिशक्ति सेवा संस्थान के अध्यक्ष राजनीश सिंह का यह भतीजा है। कहा कि यह हमारे लिए तथा क्षेत्रवासियों के लिए अत्यंत ही गौरव का कार्य हुआ है। आप लोगों का ऐसे ही प्यार और आशीर्वाद मिलता रहे। इसके लिए हम आप सभी को आभार व्यक्त करते हैं।

शास्त्रीजी की जन्मस्थली पहचान की मोहताज : शैलेंद्र

चंदौली। पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री जी की पुण्यतिथि पर गुरुवार को शास्त्री जन्मस्थली सेंटर कॉलोनी मुगतल नगी में सुबह 11 बजे से लेकर दोपहर तीन बजे तक पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री जन्मस्थली सेवा न्यास संयोजक कृष्ण गुप्ता के नेतृत्व में न्यास के सदस्य धरना उपवास पर बैठे। बताते चलें कि पूर्व प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री जी की विश्व विख्यात जन्मस्थली अपने पहचान के लिए मोहताज है। शास्त्री जी की जन्मस्थली के विकास करने से जुड़ी मांगों को लेकर देश के प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी से तथा मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश से की मांग की गई। न्यास के सदस्यों ने कहा कि जब तक मांगे पूरी नहीं होंगे तब तक संघर्ष जारी रहेगा। उपवास धरना से पहले दिव्यांग सदस्यों ने ने शास्त्री जी की प्रतिमा पर माला पहनकर दीप जलाकर धरना का शुभारंभ किया। कायस्थ समाज के राष्ट्रीय संयुक्त महामंत्री शैलेंद्र श्रीवास्तव ने चाय पिलाकर धरना उपवास समाप्त कराया। पवन शर्मा, शंकर चौहान, अभिषेक नारायण, भागवत नारायण चौरसिया, सुरेश यादव पूर्व सभासद, जितेंद्र प्रताप, प्रवेश कुमार, संजय आदिन दिव्यांग, धर्मदेव यादव, दिलीप चौहान, शिव कुमार, दुर्गा जायसवाल आदि सदस्य रहे मौजूद रहे।

स्वास्थ्य एवं पोषण, कृषि और जल संसाधन, शिक्षा, वित्तीय समावेशन एवं कौशल विकास और मूलभूत अवसंरचना के 75 इंडिकेटर्स पर चर्चा हुई चर्चा

डीएम ने एलडीएम व आईटीआई के प्रधानाचार्य को थमाया शो कॉज नोटिस

केटी न्यूज/ बलिया

जिलाधिकारी रविंद्र कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आकांक्षात्मक विकासखंडों की समीक्षा बैठक आयोजित हुई। इसमें जिले के आठ विकासखंड शामिल हैं। इस बैठक में मुख्य रूप से स्वास्थ्य एवं पोषण, कृषि और जल संसाधन, शिक्षा, वित्तीय समावेशन एवं कौशल विकास और मूलभूत अवसंरचना के 75 इंडिकेटर्स पर चर्चा की गई।



एडीएसटीओ विजय शंकर ने बताया कि उत्तर प्रदेश के सी आकांक्षात्मक विकासखंडों में

निर्धारित 75 इंडिकेटर्स पर गढ़वार 6 वां, हनुमानगंज 7वां और मनीयार 9वें स्थान पर है। नैति आयोग एवीपी रैंकिंग में देश के 500 आकांक्षात्मक विकासखंडों में बांसडीह 15वें स्थान पर है। उत्तर प्रदेश के आकांक्षात्मक

विकासखंडों की ओवर ऑल रैंकिंग में गढ़वार (6 से 7वें स्थान) और चिलकहर की प्रगति कम पाए जाने पर जिलाधिकारी ने गढ़वार के सीएम फेलो से पिछड़ने का कारण पूछा तो उन्होंने बताया कि स्वास्थ्य एवं पोषण में सैम, मैम और अति कुपोषित बच्चों में पंजीकृत बौने बच्चों की संख्या ज्यादा होने की वजह से प्रदर्शन खराब हुआ। चिलकहर के सीएम फेलो से पिछड़ने का कारण कृषि क्षेत्र में कुछ इंडिकेटर्स में डाटा फिटिंग ना होना बताया। डीएम ने 5 साल के अंडरवेट बच्चों की संख्या, एएनसी पंजीकरण, गर्भवती महिला, संस्थागत प्रसव, सेक्स रेशियों एट

बर्थ, लो वेट बर्थ बेबी और गोल्टन कार्ड डिस्ट्रीब्यूशन में प्रगति लाने के लिए मुख्य चिकित्सा अधिकारी को निर्देश दिए। डीएम ने सूक्ष्म सिंचाई के अंतर्गत जिला उद्यान अधिकारी को निर्देशित किया गया कि जिले के सभी सरकारी योजनाओं से लाभान्वित किसान तथा निजी क्षेत्र में इस सिंचाई का प्रयोग करने वाले किसानों का समस्त डाटा एटीएम एवं वीटीएम के माध्यम से इकठ्ठा कर पोर्टल पर अपलोड करें। साथ ही चेतवनी दिया कि इस कार्य में लापरवाही बरतने वालों पर सख्त कार्रवाई की जाएगी।

दाँत का अस्पताल
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015
पता - पाल कॉम्प्लेक्स महाराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड, डुमरांव
मोबाईल नम्बर 7992243949, 9570259286
E mail id - kundani95702@gmail.com
दंत-रोषण
एवं दूरे हुए जगहों की सफल सर्जरी
डा. हिमांशु पाण्डेय
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

गीता मोबाइल सेंटर
एवं गीता इलेक्ट्रॉनिक
स्टेशन रोड, डुमरांव (बक्सर) 802119
Mob.-8294794444, 9334740080, 9709306674
खात पर उपलब्ध
ऑन. ए सी. कुलर,
वाशिंग मशीन, LED TV,
लैपटप, प्रिंटर, मोबाइल
केबल, इन्फंटर, डिजिटल
पंजा, आयरन, मिक्सर
etc. उपलब्ध है।
BAJAJ FINSERV HDFC HOME FINANCE CREDIT